



►下赛季,保罗会把篮球传向何方?

本报记者 刘伟

## 绯闻对象都有硬伤

今年季后赛止步首轮,保罗再次冲击西部决赛的征程戛然而止,留给这位32岁老将的时间已经不多了。于是,还在季后赛激战正酣之际,准自由球员保罗同马刺的绯闻迅速上了头条,赛季结束,掘金、火箭又高调加入抢人大战,保罗同快船的关系,看上去摇摇欲坠。

问题是,马刺、火箭、掘金真有足够的把握,吃下保罗这条大鱼吗?如果马刺得到保罗,确实有如虎添翼的感觉,但问题是马刺在2017-2018赛季的保障工资为9600万美元,按照劳资协议的规定,保罗若是与快船续约,最大合同可以达到5年2.05亿美元,若是转会,从其他球队能够拿到的最高合约也就4年1.52亿美元。如果保罗不大幅减薪,马刺不得不通过拆散现有阵容的方式,腾出工资空间拿下保罗,届时伤筋动骨的马刺还能是总冠军的有力争夺者吗?

与马刺相比,掘金薪资空间没问题,他们在2017-2018赛季的保障工资只有7500万美元,满足保罗的工资要求,并且还有一批颇具潜质的新人,但问题是,掘金是一支连续4年未进季后赛的球队,即便保罗下赛季带队进了季后赛,总冠军依旧遥遥无期。

保罗加盟火箭的问题,同马刺类似。联手哈登虽然很美好,但火箭也没有足够的薪资空间,留下保罗就要送走一些球员,此外,保罗加盟,哈登就要重返得分后卫的位置,火箭刚刚完善起来的战术体系将受到冲击,这个风险,莫雷敢承担吗?

## 醉翁之意全在“东家”

表面上看,三个备胎各有硬伤,加盟带来的风险和不确定性,迫使保罗的团队不得不认真考虑各种细节。而事实上,还有另外一种情况存在,那就

# 保罗今夏将与四支球队会面,火箭、掘金加入“抢人”行列 流言蜚语,认真你就输了

总决赛落幕, NBA进入漫长的休赛“长草期”,不过没比赛,并不意味着没戏看。

眼下距离7月1日NBA自由球员市场开启还有不到半个月的时间,市场的十几条大鱼均在待价而沽,除了杜兰特、库里这样几乎不会游走的“鲸鱼”,其他人都充满了变数。其中最引人瞩目的,无疑是保罗,一位从未触碰过西部决赛的超级控卫。从季后赛期间同马刺眉来眼去,到如今又高调宣布同掘金、火箭接触,保罗真的要离开洛杉矶吗?当真,你就输了。

是保罗压根儿就不想冒这个险,同三支球队会面,无非是自己向老东家施压的一种手段。

换句话说,马刺、掘金、火箭,只是保罗同快船博弈的帮衬,是保罗经纪人团队的“托儿”,保罗压根儿就不想走。“我不认为保罗会离开,从经济方面考虑,留队和离队差距太大了,我难以相信他会走。另外,洛杉矶的市场和代言机会,可不是其他城市能比的,我认为保罗最可能的选择还是与快船续约。”NBA著名记者“沃神”直言。

对保罗而言,未来的合同,很可能是他职业生涯最后一份顶薪长约,他必须得慎重。而留在快船与去其他球队相比,合同金额相差5000万美元,这个差额对于职业生涯有限的球员来说实在太大了。况且,洛杉矶还能给保罗带来额外的商业收入,这是其他中小城市难以比拟的。

据洛杉矶当地媒体透露,在保罗放出口风之后,快船的确有些“担心”“紧张”,坐不住

了。借助老东家的不安情绪,保罗可以顺理成章地实现自己两大目标。第一,打消老板鲍尔默削减开支的念头,迫使快船继续补强阵容,冲击总冠军。第二,在同自己的队友、另外一位自由球员格里芬的续约竞争中占得先机。毕竟,相比年轻的格里芬,保罗在顶薪续约上并没有绝对的优势。

一举多得,何乐而不为?

## 金牌经理带来转机

对快船而言,为了留住保罗,他们已经下了一步很重要的棋,那就是从勇士挖来了金牌经理人杰里·韦斯特来担任球队顾问。

韦斯特的到来,对留住保罗至关重要,因为作为职业经理人的韦斯特,其履历同其NBA职业生涯一样辉煌。

六年前,韦斯特接受勇士邀请担任球队高级顾问,过去三年,勇士连续杀入总决赛、两次夺冠都跟这位老人有着分不

开的关系。早些年,勇士曾希望用汤普森交换凯文·勒夫,但这个提议遭到了韦斯特的强烈反对,最终勇士听取其建议留下了汤普森,最终,这一举动成为韦斯特管理层生涯的妙笔。再往前推,早在上世纪80年代,经典的“Showtime”湖人就是韦斯特一手打造的,此外,还有湖人OK组合。当年在选秀大会一手选中科比,至今仍旧是韦斯特慧眼识珠的最好证明。

韦斯特不仅仅能将大市场球队打造为豪强,也能把小市场球队变成强队。2002年,韦斯特担任灰熊总经理,把一支战绩糟糕的球队变成了季后赛常客。作为管理层成员,韦斯特帮其效力的球队一共拿到8个总冠军,1995年和2004年两次当选为年度最佳总经理。

快船之所以有意韦斯特,正是看中了他辉煌的履历,丰富的人脉,也是为了在这个动荡的夏天,有一位足够分量的元老能够出来镇场子,留住保罗。

# 围甲鲁军主场战重庆 摆擂章丘成就嘉年华

本报讯(记者 许恺玲) 6月17日,2017“金立杯”中国围棋甲级联赛第八轮比赛将在各主场开战。山东景芝酒业队本轮摆擂济南章丘,迎战“九冠王”重庆地产队。围甲的到来在章丘掀起了一股围棋热潮,比赛当天,“对弈章丘”围棋擂台赛将与围甲同步开战,参赛者超百人,一场纹枰嘉年华即将拉开帷幕。

本轮比赛得到了章丘各界的支持,冠名“章丘专场”,由齐鲁晚报棋院、中铁诺德名府和济南明水眼科医院共同承办,章丘区委宣传部、章丘区新闻中心融媒体、舜耕山庄生态园和章丘区围棋协会协办。16日,两队棋手到达章丘,稍作休息后,棋手们来到了济南明水眼

科医院,而来到医院的棋手们的鼻梁上都架着一副眼镜。

每天大量的时间都在面对着围棋盘,远眺的机会非常少,以至于棋手们大多都戴着近视眼镜。一系列检查之后,棋手们都对自己的眼睛有了更全面的了解。我们也从中发现了一位隐藏的度数“富翁”——江维杰,而范廷钰经过一番检查发现自己应该换一副更高度数的眼镜了。看到这种情况,济南明水眼科医院院长郑秀云建议所有棋手进行眼底检查,因为近视需要谨防眼底病变,得时常关注眼底健康。

整个检查过程也就用了几分钟,但棋手们关于用眼健康方面的问题却源源不断。医生们一一给出解答,同时向



“章丘专场”得到了各界的有力支持。

这些用眼大户们赠送了适合的眼药水,帮助缓解眼疲劳。关注到这个有用眼过度问题的群体,济南明水眼科医院也决定为棋童们量身定做做一个公

益行动计划,守护爱棋者的眼睛健康。

本轮比赛是两支围甲老牌劲旅之争,激战一触即发。通过抽签,两队确定了比赛对阵。山

东队江维杰出战一台对重庆的日本外援一力辽;山东队范廷钰和檀啸在第二台相遇,展开主将之争;山东队摘牌棋手黄昕再次上阵,在第三台对李轩豪;第四台的快棋战由鲁军大将周睿羊对杨鼎新。

本轮章丘专场比赛不只是几位职业棋手的独欢,还是众多章丘棋迷的盛宴。“对弈章丘”围棋擂台赛即将与围甲同步展开百人大战,面对如此盛情,景芝将士们也是全情回馈。比赛当天下午,山东队主教练曹大元将携手本队美女棋手陈盈为棋迷们详解棋局,山东队的队员们也会在比赛之后与棋迷们进行车轮战。章丘的围棋热潮随着近几日的高温一路攀升。